échauffement 8 septembre 2020

Calcul fractionnaire
Calculer et simplifier les fractions suivantes :

3 1 3 1 1 3 2
A==-+— B=——=- (C=2+- D==—=
5 10 14 7 3 4 3
puissance
_12x108  _  5x103
T 3x105 ° 7 2x105°

Les ensembles de nombres.
Préciser a quel(s) ensemble(s) appartiennent les nombres, apres avoir simplifier ces nombres si

possible :

N[z[D[Q]R

V2

3

4

5x 1074

6><56
7 3




Solution
Fractions :

q=3,1 6 17 3 1 3 2 1
T s 1(1)_%0 110;101 , %4 27_1% 1%_141
C:2+—:—+—:—+—:— = — = —— — = —

3 1 3 3 3 3 4 12 12 12

Puissances :

12 x 108 o ;
=W=4X1O =4 x10° (= 4000).

5x10° 5x10°7°
B = 5:
2x%x10 2

2.5
— -2 (= —_—
=2.5x10 <_ T2 0.025).

Ensemble de nombre Simplifications
6 56 3x2 7x8 2 8

X X -—X==16
7 3 7 3 1 1
N Z D Q R
NG X
E X X X
4
5x 1074 X | x | x
6 56 X X X X X
_X_
7 3




